

北京一村干部儿子的婚礼设在国家会议中心,丫蛋等明星助阵,花费160万元以上 连办3天婚宴 称由亲家出钱



核心提示

□本报综合报道

国庆长假期间,北京市朝阳区来广营乡清河营村的村委会副主任马林祥,从10月4日到6日为儿子连摆3天婚宴。其中于6日举行的婚礼场所,为国家会议中心大宴会厅。

记者探访了解到,3天的婚宴,酒席共计约250桌,并邀请“刘老根大舞台”的丫蛋等明星进行演出。

据保守估算,这场婚礼3天的花费在160万元以上。



村民们正享用流水席 (网络图片)

【行】头车宾利,婚车劳斯莱斯

6日上午10点左右,一队由十多辆黑色豪车组成的婚礼车队,出现在朝阳区国家会议中心门口。

为整个车队开道的,是一辆价值400万元以上的黑色宾利,新郎新娘则在第二辆黑色劳斯莱斯中,紧随其后的,是一排宝马、奔驰等豪车。

朝阳区来广营乡清河营村的村委会副主任马林祥之子马文涛的婚礼,就此开始。

上午10点30分,约400名男女双方的亲朋好友陆续进入国家会议中心一层的大宴会厅A中。

记者看到了这场婚礼的礼单,在约20个人的名后,礼金最少为500元,最多的是2000元,平均下来每个人都在1000元以上。

【场】50米T型台鲜花簇拥

记者走进大宴会厅A中,在约1600平方米的灯光闪耀的大厅里,摆设了42桌酒席,一座长约50米的鲜花簇拥的T型台,将42桌酒席分成两部分,T台的北侧尽头,是一个挂有粉色布幔的舞台。

上午11点左右,婚礼正式开始,3对伴郎伴娘缓缓走入,随后,在干冰制造的白雾中,身穿婚纱的新娘登场了。

记者注意到,在整个婚礼过程中,这对新人一共换了4套服装。以新娘为例,在穿了出门纱之后,婚礼上又换上了主婚纱,随后,又换上了中式的秀禾装,最后,则换上了敬酒时穿的红色礼服。

【食】婚宴酒席每桌8000元

中午12点左右,婚宴开始上菜,42桌酒席座无虚席,从桌签上看,大部分为男方亲朋。

菜上齐后,记者统计,宴席共有7个凉菜、10个热菜以及主食和果盘,热菜包括鲍鱼、海参、甲鱼等“山珍海味”,白酒为茅台。

一名国家会议中心现场餐饮负责人介绍,这42桌为“游龙戏凤席”,算上服务费,人均在700元以上,如果再算上白酒,每桌约8000元,餐饮费用总计在30万元以上。

【庆】婚庆公司费用30万元

此次承办马林祥儿子婚礼的是“美薇亭”婚庆公司。

该公司一名工作人员表示,他们婚庆公司收费较高,曾承办过不少明星的婚礼。“马先生的这场婚礼,不算宴席,光婚庆公司的人员、设备等费用,也有30多万元。”

据此计算,6日该场婚礼全部花费至少有60万元。

天龙座流星雨 明日划过夜空

公众当日凌晨可赏慢速流星

□据 新华社天津10月7日专电

曾经在20世纪有过数次精彩表演的天龙座流星雨,10月9日凌晨将达到极盛,感兴趣的公众可对其进行观测,届时,每小时会有20颗左右的流星划过夜空。

据了解,天龙座流星雨的母体彗星名为“贾科比尼——津纳彗星”,运行周期为6.6年。该流星雨的活跃期很短,只在每年的10月6日至10日。与其他流星雨相比,天龙座流星雨的运行速度比较慢,只有20千米/秒左右,而其他流星的速度大多在40千米~60千米/秒。慢速流星有利于观测和拍照。

在20世纪初,天龙座流星雨还默默无闻,直至1933年和1946年,天龙座流星雨出现了两次特大爆发,从而成为20世纪最灿烂的流星雨,它也因此挤入最著名的流星雨行列。最近一次大爆发是2011年,曾经出现每小时300颗左右的天顶最大流量。

“根据预报,今年的天龙座流星雨极大值可能出现在9日凌晨1时30分左右。”我国天文教育专家赵之珩介绍,由于今年不是“贾科比尼——津纳彗星”的回归年,因此即将到来的天龙座流星雨极盛期的流星流量不会很大,估计每小时天顶流量为20颗左右。不过,令人欣慰的是,当日恰逢娥眉月,无月光干扰,利于观测。

这小偷 真不拿自个儿当外人 居民全家出游,小偷入室做饭 并将主人衣服洗净

□据 光明网

小偷卷走财物后,非但没有逃跑,反而在出游的被盗者家中住了下来。近日,家住上海市闵行区华漕镇繁兴路182弄的赵小姐遭遇到了奇事。

赵小姐说,9月30日全家人外出旅游,不料10月3日晚上回来发现家门被反锁,并有被撬开的痕迹。进屋后,眼前的一切让一家人惊呆了:家里物品散落一地,被子、床单被弄得乱七八糟。“看样子,一定是来过小偷了”。经清点,客厅内的液晶电视不翼而飞,墙上的空调内机也被拆下装进编织袋内,所幸没被带走,同时失窃的还有男主人的十多件外套及短裤、拖鞋等。更让人意外的是,这名小偷还在赵小姐家暂住,不仅将男主人的几件脏衣服洗干净晾晒在门廊处,还在厨房里开火做饭,用去不少土豆和鸡蛋。

事发后,赵小姐立刻向华漕镇派出所报案,警方在赵小姐家的柜子上发现一套吸毒用具和一把匕首,据此推测窃贼很可能是个瘾君子。目前,警方正全力追查嫌疑人。

■ 延展

“婚庆盛典”丫蛋献艺

6日婚礼之前,在马林祥所住的朝阳区朝来家园广华居小区,已经连续两天举办过“婚庆盛典”。庆典中,请到了宋小宝、魏三、丫蛋、王金龙等二人转知名演员前来助阵。

在广华居小区东侧广场,一个占地数百平方米的白色大棚颇为显眼。多名参加“婚庆盛典”的清河营村村民介绍,这个棚子从10月2日就开始搭建,4日搭完,“这两天中午、晚上都在棚里摆了宴席,加一起有200桌左右”。

据估算,两天“婚庆盛典”的演出费用和宴席费用,一共需要100万元左右。加上6日的婚礼宴会,3天一共花费在160万元以上。

■ 回应

钱是亲家出的

“在会议中心的开销都是亲家操办的,具体花了多少钱我不知道。”6日晚上,清河营村村委副主任马林祥表示,连续两天请丫蛋等演员演出以及在国家会议中心举办的豪华婚宴,都是亲家出钱办的。

马林祥表示,自己是一个基层村干部,知道中央三令五申不许大操大办,“我很注意避嫌”。

针对马林祥为儿子举办豪华婚宴一事,朝阳区纪委7日表示,已成立调查小组核实相关情况,如有违纪违规问题将依纪处理。

/// 微博热议 ///

@王达图书:难道他不是党员,不知道党纪吗?现在正抓得严哩,还这么大胆?一个村干部儿子的婚宴举办到了国家会议中心,国家会议中心就没人觉得不妥当?

@黄胜友:该村干部说是女方家里花的钱。你信吗?

@华正:还是凭自己赚钱搞派场好点。